

Каждый раз перед наступающим новым годом все деды морозы 60 параллели собираются вместе и начинают своё собрание. И вот в этом году они тоже собрались: американский северный дед мороз Санта Клаус, финский дед мороз Йоулупукки и наш русский Дед Мороз.

Начали они обсуждать, какие детки вели себя плохо, а какие хорошо, какой подарок получит ребёнок в этом году. Обсудив все дела, было решено, что главная цель наступающего праздника поздравить тех детей, в сердце которых уж было всё пропало, вся надежда на чудо погасла.

До нового года оставалось всего три часа. Русский Дед Мороз полетел в свои владения. И летя на северном ветре, очутился он в таком городе как Ханты-Мансийск. Облетел он весь город, заглянул в каждое окно и лишь в одном не увидел ни света, ни тонкого мерцания новогодних гирлянд, которые обычно красуются на зелёной ёлочке. Подлетев поближе, он увидел, что в квартире все спят. По обстановке в доме видно, что семья была бедная и жила очень скромно. Окно на кухне было приоткрыто так, что Дед Мороз смог в него залететь. Начал Дедушка колдовать: махнул левой рукой – появилась пушистая ёлочка, махнул правой...

-Дедушка, ты кто?-послышался чей-то голос.

Обернувшись Дед Мороз увидел маленького мальчика в пижаме.

- Я Дед Мороз!- незамедлительно ответил он, - я приношу детям радость и счастье. А ты кто?- с доброй улыбкой спросил дед мороз.

- я Саша,-ответил мальчик.

- И чего же ты хочешь, какой подарок?

- Спасибо, дедушка, но я ничего не хочу,-грустным голосом проговорил Саша.

-Как же так?- слегка опешил Дед Мороз.

-Да вот так...- растерялся мальчик.

Тут-то и стало всё понятно нашему Деду Морозу: в сердце мальчика печаль, которая, как вода, гасит надежду и веру мальчика в чудо. Ещё немного, и этот огонёк совсем погаснет. Было ясно, Дед Мороз - последняя надежда мальчика.

-Хорошо, а может у тебя есть заветное желание?

-Да, дедушка, есть.

- Что же это за желание?

- Мне хочется, чтобы папа и мама проводили со мной чуть-чуть больше времени, хотя бы сегодня. Папа и мама трудятся не покладая рук, чтобы нам было что покушать. Они так сильно устают... вот и сегодня легли пораньше, мне кажется, что они забыли о празднике. Глаза мальчика наполнились слезами. Они были прозрачны, как озеро, освещённое светом полной луны

- Ну что же ты расстраиваешься? - обнял Дедушка мальчика, - не плачь! Сейчас я покажу тебе то, что в этот Новый год увидишь только ты, друг мой.

Мальчик вытер рукой слёзы и, улыбнувшись, доверчиво поглядел на деда мороза. В этот момент Дед Мороз осознавал, что он не Господь Бог и не ему заведовать судьбой мальчика и его родителей, но он знал, что может сделать так, что мальчику станет гораздо теплее на его маленькой, но в тоже время безграничной детской душой.

Махнув правой рукой, возле елки появилась коробка, в ней лежали яркие новогодние шары. Были ещё и самые разнообразные гирлянды вместе с мишурой, а на дне коробки золотом горела новогодняя звезда.

- Вот и всё, друг мой. Буди своих родителей, скорее наряжайте ёлку и встречайте Новый год! Обещаю, мы с тобой ещё встретимся!- сказал Дедушка и исчез.

В сердце мальчика потихоньку начал разгораться тот огонёк, что было едва не погас. Саша устремился в зал, где спали родители...

Тем временем Санта Клаус давно отыскал ребёнка, огонёк которого стремительно угасал от обид. Это была девочка по имени Элли. Перед самым Новым годом она заболела и попала в больницу . Всем другим детям разрешили покинуть больницу на один день, но ей нет. Она осталась совсем одна в этот праздник. Ей хотелось поскорее уснуть и проснуться тогда, когда палаты снова наполнятся детьми. Но в эту ночь она не могла уснуть и села на подоконник. Она смотрела на звёзды. Среди них Элли разглядела её любимое созвездие Большой медведицы. Она представляла, как она вернётся к маме и папе. Тут-то и появился Санта. Он постучал в окно. Девочка открыла ему. Санта залетел в палату.

-Хо-хо-хо! Здравствуй, дитя, я Санта Клаус!-поздоровался он .

-Здравствуй, Санта, я Элли, - проговорила девочка.

У них завязался долгий разговор, в котором девочка рассказала ему её историю. От грусти большое сердце Деда Севера вздрогнуло. Он чувствовал, что девочка на грани потери всей веры, что только могла поместиться в её душу.

Санта похлопал в ладоши и появился плюшевый мишка.

-Познакомься, Элли! Это Тедди,-сказал он. Этот мишка обладает магией. Всё, что ты не пожелаешь, рано или поздно сбудется, и все твои переживания и самые сокровенные тайны будет хранить этот медведь. Пусть, когда ты будешь одна, он будет тебя выслушивать и согревать.

Девочка улыбнулась и обняла

Санта Клауса. Ещё никогда ей в сложные минуты не было так тепло. Элли не осознавала, что согревает её сердце, которое наполнилось надеждой, любовью и добром.

-Хо-хо-хо, мне пора спешить. Счастливого Нового года! - сказал Санта и исчез.

А девочка крепко обняла Тедди и подумала, что всё хорошо. Даже если очень трудно, это лишь временно.

В Финляндии Йоулупукки проносясь мимо домов и окон никак не мог найти то самое «погасшее сердце».

Уже хотел лететь он обратно домой, как вдруг увидел в одном окне девочку. На вид ей было 12 лет. Ему казалось, что вот только он пролетал мимо её окна и видел, как она громко смеялась и хлопала в ладоши. Он подлетел поближе. Через окна было видно, что она из богатой семьи. Йоулупукки подлетел ещё ближе и постучал. Девочка открыла.

-Здравствуй, девочка! Что у тебя случилось?- спросил он.

- Кто ты?- задала вопрос девочка.

-Я? Кто я? Как меня можно не знать? Я великий финляндский дед мороз Йоулупукки!- распоясался он.

- Не кричи. Я тебя прекрасно слышу, -сказала девочка.

-Ну и хорошо. Так что же у тебя такого случилось?- с наглой ноткой вновь спросил он.

- Мне грустно,- ответила она.

- Это от чего же?- продолжил язвить Дед Мороз.

-Я прочитала сказку про одного Деда Мороза. Он был не очень вежлив, из-за этого его никто не любил.

- И что здесь такого грустного?- спросил он.

- Это ты. Йоулупукки. Так его звали.

-Ты мне так и не объясняешь причины,- пробурчал он.

- Ну как же ты не понимаешь? Вот только ты читаешь сказку под Новый год, которая кажется тебе грустной и печальной. Ты проникаешься сочувствием к Деду Морозу своего края. И лишь начав думать о прочитанном, видишь, как тот самый герой стоит у тебя в окне,

-объяснила девочка.

Йоулупукки промолчал. Он хотел опять было съязвить, но его как- то зацепили слова девочки. Дед задумался. Он долго молчал и всё-таки задал вопрос:

- И чего же ты хочешь? Какое твое желание?

- Я хочу, чтобы ты пообещал мне, что будешь вести себя с людьми сдержаннее и мягче.

Финский Дед Мороз не знал, что ему ответить. Единственное, что ему оставалось, это исполнить её желание. Как же ему не хотелось этого делать. Он воспринимал это как одолжение. Собрав всю свою волю в кулак и отбросив все, что он считал за должное раньше, он ответил:

-Хорошо. Я обещаю исправиться...

- Вот ты и одержал свою первую победу. Спасибо. Хотя бы раз я услышала доброе слово от тебя, - девочка улыбнулась.

Он исчез.

Бой курантов звучал в каждом городе. Пришёл Новый год.

- Ура! Ура! - кричали люди. Много судеб изменил этот год, много добра было сделано людьми. Добро помогло детям вновь стать счастливыми. Но и не только детям, даже взрослые нуждаются в нём.

Счастливого Нового года! Дарите всем добро.